  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة 

	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يفتح الطالب برنامج الرسام وبرنامج الدفتر في وقت واحد  
	قم بفتح برنامج الدفتر والرسام في وقت واحد
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اجب على السؤال الأول في صفحة رقم (2)

	أن يتذكر الطالب مكونات الحاسب 


	ما مكونات الحاسب الآلي 
	
	اجب على السؤال الثالث صفحة رقم  (2)

	أن يعرف الطالب الفرق بين الملف والمجلد
	ما الفرق بين الملف والمجلد
	
	اجب على السؤال السابع صفحة رقم  (3)

	أن يستعرض الطالب الملفات والمجلدات الموجودة في جهازه بطرق مختلفة 
	استعرض الملفات والمجلدات الموجودة في جهازك حسب الطرق التالية 

رموز كبيرة ، رموز صغيرة ، قائمة ، تفاصيل . 
	
	اجب على السؤال الثامن صفحة رقم (3)

	أن يؤدي الطالب العمليات التي تؤدى على المجلدات 
	قم بالتالي : 1 : إنشاء مجلد جديد باسم (زياد)

2 : إعادة تسمية المجلد إلى (خالد)

3 : قم بحذف المجلد (خالد)

4 : استعيد الملف (خالد)
	
	اجب على السؤال التاسع صفحة رقم (3)

	الواجب 
	السؤال العاشر صفحة رقم (10)


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مكونات سطح المكتب     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مكونات سطح 
المكتب 

أن يتعرف الطالب على بعض المصطلحات في الدرس
	يتكون سطح المكتب من عدة رموز ترمز لبرامج معينة تعرف بالأيقونات وفيما يلي أهم الرموز :

1- جهاز الكمبيوتر : وهو يحوي رموز الأقراص المرنة والمحلية والمضغوطة 

2- سلة المحذوفات : هي عبارة عن مكان يحفظ فيه الملفات المحذوفة أو الملفات التي لم نعد نحتاجها 
3- المستندات : وهي عبارة عن مجلد يحوي بداخله مجموعة من المجلدات والملفات المختلفة  
4- شريط المهام : ويظهر عادة أسفل الشاشة ويقوم بإظهار رموز صورية عليه عند كل مرة نقوم فيها بفتح تطبيق معين أو برنامج معين 
5- القائمة ابدأ : وتقع على شريط المهام ويعد المفتاح الرئيسي للدخول في النظام والاستفادة من امكاناته 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي مكونات سطح المكتب 
ما معنى الكلمات التالية 

سطح المكتب  Desktop

نوافذ          Windows

	الواجب 
	حفظ معنى كلمتي سطح المكتب ، ونوافذ باللغة الانجليزية 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / سطح المكتب – تمرين  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مكونات سطح المكتب  
	 قم بفتح الحاسب والإطلاع على سطح المكتب ثم ذكر أسماء الرموز الموجودة في سطح المكتب 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اذكر أسماء الرموز الموجودة في سطح المكتب 

	أن يتعر ف الطالب على مكونات المستندات 

	قم بفتح مجلد المستندات والإطلاع  على مكوناته 
	
	قم بتكابة بعض محتويات مجلد المستندات

	أن يتعرف الطالب على محتويات أيقونة جهاز الكمبيوتر 

	قم بفتح أيقونة جهاز الكمبيوتر والإطلاع على محتوياتها 
	
	اذكر بعض محتويات أيقونة جهاز الكمبيوتر 

	أن يتعرف الطالب على بعض المصطلحات في الدرس
	تحديث                        Update
سواقة                         Drive 
	
	ما معنى الكلمات التالية 

Update
Drive

	الواجب 
	حفظ كلمتي تحديث ، وسواقة باللغة الانجليزية  


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / إدارة القرص المرن  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يشاهد الطالب محتويات القرص المرن  

	لمشاهدة محتويات القرص المرن نتبع الخطوات التالية : 

1 : قم بتشغيل جهاز الحاسب الآلي لديك حتى تظهر لك الشاشة الأساسية لسطح المكتب 

2 : قم بالانتقال بواسطة الفارة إلى الرمز الصوري الذي يمثل (جهاز الحاسب) وانقر على زر الفارة الأيسر نقرا مزدوجا ليتم فتحه 

3 : تظهر لك شاشة (جهاز الكمبيوتر) حيث تظهر فيها رموز أنواع الأقراص المختلفة وسوف نضغط على رمز القرص المرن .

4 : تظهر لك محتويات القرص المرن : A انقر على الملف لفتحه .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بفتح أيقونة جهاز الحاسب ثم قم بفتح أيقونة القرص المرن لمشاهدة محتوياته 

	أن ينطق الطالب معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية   اصغر وحدة تخزين السعة 
	معنى كلمة اصغر وحدة تخزين هي : Byte
معنى كلمة السعة هي : Capacity
	
	ما معنى كلمتي اصغر وحدة تخزين ، والسعة باللغة الانجليزية 


	الواجب 
	حفظ كلمتي اصغر وحدة تخزين ، السعة باللغة الانجليزية  Byte ، Capacity


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نظام التشغيل (عرض الملفات) 
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يقوم الطالب بعرض الملفات التي في الجهاز بعدة طرق مختلفة 
	يساعدك الحاسب الآلي على عرض الملفات بالقرص عن طريق الخطوات التالية : 

1 : يتم فتح القرص بالنقر عليه مرتين بزر الفارة الأيسر . 

2 : تنقر نقرا مزدوجا حتى تظهر لك محتويات القرص الصلب أو المرن حسب اختيارك لرمز القرص المراد فتحه .

3 : من خلال القائمة : (عرض) يمكنك تحديد بعض خيارات العرض مثل رموز كبيرة ، صغيرة ، قائمة ، تفاصيل . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	1 : قم باستعراض الملفات بالرموز الكبيرة 

2 : قم باستعراض الملفات بالتفاصيل 

3 : قم باستعراض الملفات بالرموز الصغيرة 

	أن يتعرف الطالب على السعة الكلية لكل من القرص المرن أو الفرص الصلب 
	يمكنك معرفة السعة الكلية للقرص الصلب أو المرن وحجم المساحة المستخدمة والمساحة الحرة وهذه الخاصية تساعدك في عملية التخزين حسب المساحة 

وحدات قياس الحاسب الآلي 

· الكيلو بايت = 1024 بايت . 

· الميغابايت = 1024 كيلوبايت
· الجيجابايت = 1024 ميغابايت 
	
	كم يساوي كل من :

· الكيلو بايت 

· الميغابايت 
· الجيجابايت 

	الواجب 
	حفظ كلمتي  نظام التشغيل ،  التالي  Dos    ،   Next  


  المادة /   حاسب آلي                               الموضوع / نظام تشغيل (الانتقال عبر المجلدات وإنشائها)
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينشى الطالب مجلد
	لإنشاء مجلد نتبع الخطوات التالية :

1 : حدد القرص أو الدليل المراد إنشاء المجلد فيه .

2 : نشط القائمة ملف ومنها اختر الأمر : (جديد)

3 : اختر : (مجلد) من القائمة التي ستظهر . 

4 : سيظهر لك مربع اكتب عليه الاسم الذي ترغب أن تسمي به المجلد 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإنشاء مجلد جديد باسمك 



	أن يحذف الطالب مجلد
	لحذف مجلد نتبع الخطوات التالية : 

أ : حدد المجلد المراد حذفه باستخدام الفارة . 

ب : اضغط عليه بزر الفارة الأيمن حتى تظهر القائمة المختصرة .

ج : اختر الأمر : (حذف) ، سوف يتأكد الحاسب أن كنت حقا تريد حذفه قبل أن يحذفه 
	
	قم بحذف المجلد الذي قمت بإنشائه 

	أن يغير الطالب اسم المجلد
	لتغيير اسم المجلد انقر بالزر الأيمن على المجلد المراد تغيير اسمه فتظهر لك قائمة اختر منها إعادة تسمية ثم ضع الاسم الجديد
	
	قم بإعادة تسمية المجلد الذي إنشائه  

	الواجب 
	حفظ كلمتي نقرة ، نقرة مزدوجة Click    ،  Double Click


المادة /   حاسب آلي                               الموضوع / نظام تشغيل (نسخ الملفات)
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينسخ الطالب محتويات قرص إلى قرص آخر 
	لنسخ محتويات قرص إلى قرص آخر نتبع الخطوات التالية :

(نسخ ملفات من القرص المرن (A) القرص الثابت (C))

1 : حدد الملفات المراد نسخها وذلك بتحديدها عن طريق الضغط على الزر الأيسر للفارة مع تحريكها إلى الملفات المراد نسخها .

2 : اضغط على الزر الأيمن للفارة من خلال التحديد ، حيث يظهر لك قائمة أوامر اختر منها : (نسخ)

3 : انتقل إلى القرص أو المجلد المراد نسخ الملفات إليه واضغط على زر الفارة الأيمن للفارة ومن القائمة نختار الأمر (لصق )
	السبورة / الحاسب الآلي  
	انسخ محتويات قرص مرن إلى سطح المكتب 

	أن ينسخ الطالب مجلد إلى قرص مرن 
	عندما ترغب في أن تنقل ملفا أو مجلدا من الحاسب إلى قرص مرن اتبع الخطوات التالية : 

أ : ادخل القرص المرن في محرك الأقراص 

ب : اضغط على المجلد أو الملف المراد نسخه بالزر الأيمن للفارة 

ج : اختر : (إرسال إلى) . ومن ثم إلى (القرص المرن)
	
	قم بنسخ ملف من سطح المكتب إلى القرص المرن 

	الواجب 
	حفظ كلمتي خطوة ، صندوق باللغة الانجليزية Step  ،  Box


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الفيروسات    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على ماهية الفيروس
	الفيروس : هو برنامج يقوم بتدمير البيانات والتطبيقات التي تم حفظها بالأقراص 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو الفيروس 



	أن يتعرف الطالب على أنواع الفيروسات  
	الفيروسات نوعان : 

النوع الأول يقوم بتدمير البيانات والتطبيقات التي تم حفظها بالأقراص 

النوع الثاني يقوم بتدمير الأجهزة الملموسة للحاسب مثل الطابعة ، الفارة ، الشاشة ، الماسح الضوئي 
	
	ما هي أنواع الفيروسات 

	أن يتعرف الطالب على الطرق التي ينتقل بها الفيروس للأجهزة 
	وينتقل الفيروس للحاسب عبر الأقراص والبرامج التي تقوم بشرائها من الأسواق أو عبر الانترنت أو استعارتها من الأصدقاء 
	
	كيف ينتقل الفيروس إلى الحاسب الآلي 

	أن يستطيع الطالب أن يحمي جهازه من الفيروسات 
	ولكي تحمي جهاز من الفيروسات عليك أن تقوم بتحميل احد برامج الحماية على جهازك مثل نورتن ، مكافي 
	
	كيف تحمي جهازك من الفيروسات 

	أن يتعرف الطالب على طرق الوقاية من الفيروسات 
	لكي تقي جهازك من الفيروسات عليك بالتالي : 

عدم تحميل البرامج المجانية ، عدم فتح الملفات المجهولة التي لا تعرف مصدرها 
	
	كي تقي جهازك من الفيروسات 

	الواجب 
	حفظ كلمتي فيروس ،  مضاد للفيروس  Virus       ،   Anti Virus 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الانترنت (1)  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على ما هية الانترنت 
	الانترنت هو مجمع فضائي عالمي لشبكات من الحاسبات المرتبطة ببعضها بعضا في جميع أنحاء العالم عبر أسلاك هاتفية أو عبر الأقمار الصناعية 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي الانترنت 



	أن يتعرف الطالب على الخدمات التي تقدمها الانترنت 
	الخدمات التي تقدمها الانترنت هي :

1- البريد الالكتروني                          2- الحصول على المعلومات 

3- التسلية                                      4- البرامج 

5- إجراء المحادثات                            6- نقل الملفات 

7- التجارة 
	
	ما الخدمات التي تقدمها الانترنت 

	أن يعرف الطالب كيف كانت بداية الانترنت 
	كانت تستخدم في أواخر الستينات في وزارة الدفاع الأمريكية داخل الوحدات العسكرية فقط وكانت تسمى اربانت ، ثم انشات المؤسسة الوطنية للعلوم شبكة في منتصف الثمانينات . ولقد أتاحت للجامعات والمدارس الاتصال ببعضها بعضا . 
	
	- من أول من استخدم الانترنت ؟

- ما المؤسسة التي قامت بتطوير الانترنت ؟

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (جهاز فاكس ، المواقع)
	معنى كلمة جهاز فاكس باللغة الانجليزية هو : Fax 
معنى كلمة المواقع باللغة الانجليزية هو : Sites
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (جهاز فاكس ، المواقع)

	الواجب 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (جهاز فاكس ، المواقع) Fax     Sites


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الانترنت (2)  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	4/أ
	4/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على كيفية الاتصال بالانترنت
	يتم الاتصال بالانترنت عن طريق مزود الخدمة ISP ومزود الخدمة هذا هو عبارة عن شركة تتيح لك الوصول للانترنت بمقابل مادي 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو مزود الخدمة ؟



	أن يتعرف الطالب على الأشياء التي يحتاجها للاتصال بالانترنت 
	للاتصال بالانترنت يجب توفر التالي : 

1- جهاز الحاسب 

2- البرامج 
3- المودم 
4- خط الهاتف 
	
	اذكر ثلاث أشياء يجب توفرها في جهازك للاتصال بالانترنت ؟

	أن يعرف الطالب معنى المصافحة في لغة الانترنت 
	عندما يتصل المودم الخاص بك بمودم آخر لأول مرة فانه المودم يصدر صوتا على شكل نبضات وطنين وهذه ما تسمى بالمصافحة 
	
	ما معنى المصافحة ؟

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (الكتروني ، بريد)
	معنى كلمة الكتروني باللغة الانجليزية هو : Electronic

معنى كلمة بريد باللغة الانجليزية هو : Mail
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين 

(الكتروني ، بريد)

	الواجب 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية ( الكتروني ، بريد)  (Electronic       Mail  )


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / برنامج المتصفح   
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على برنامج المتصفح 
	برنامج المتصفح هو برنامج يساعدك على رؤية صفحات الانترنت المنتشرة والمتعددة  
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو برنامج المتصفح 


	أن يفتح الطالب برنامج المتصفح 
	لفتح برنامج المتصفح انقر على علامة حرف e ذا اللون الأزرق الموجود على سطح المكتب نقرتين متتاليتين 
	
	قم بتشغيل برنامج المتصفح 

	أن يتعرف الطالب على شريط القائمة الرئيسية 
	يتكون المتصفح المكتشف من القائمة الرئيسية وتتكون من الفروع التالية ( ملف ، تحرير ، عرض ، المفضلة ، أدوات ، تعليمات )
	
	مما تتكون القائمة الرئيسية في برنامج المتصفح 

	أن يتعرف الطالب على شريط العناوين 
	شريط العناوين : وهو مكان يكتب فيه عنوان الموقع على الانترنت 
	
	ما هي وظيفة شريط العناوين 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين  (تاريخي ، قنوات ) باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة تاريخي باللغة الانجليزية هو : History 

معنى كلمة قنوات باللغة الانجليزية هو : Channel
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين (تاريخي ، قنوات) باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (تاريخي ، قنوات)  (History       Channel  )


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الانترنت (اختيار الصفحة الرئيسية)   
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يغير الطالب الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح  
	لتغيير الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح نتبع الخطوات التالية :

انقر على أيقونة المتصفح  e في سطح المكتب بواسطة الزر الأيمن للفارة  ثم  اختر خصائص ثم اكتب عنوان الصفحة التي تريدها أن تكون الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتغيير الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح .


	أن يقوم الطالب بالدخول إلى شبكة الانترنت  
	يقوم المدرس بالاتصال بالانترنت لتأكيد تغيير الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح 
	
	قم بالدخول للانترنت للتأكد من تغيير الصفحة الرئيسية لبرنامج المتصفح 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين  (مجموعة ، شبكة  ) باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة مجموعة باللغة الانجليزية هو : Group 

معنى كلمة شبكة باللغة الانجليزية هو : Network 
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين (مجموعة ، شبكة) باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية ( مجموعة  ، شبكة)  (Group / Network)


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / المكونات الأساسية للحاسب الآلي    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على المكونات المادية للحاسب الآلي   
	تتكون المكونات المادية من أربع وحدات هي : 

وحدات الإدخال ، وحدة المعالجة المركزية ، وحدات التخزين ، وحدات الإخراج
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي الوحدات المادية المكونة للحاسب الآلي 

	أن يتعرف الطالب على أجزاء وحدة المعالجة المركزية   
	تتكون وحدة المعالجة المركزية من قسمين هي :

المعالج ، الذاكرة  
	
	مما تتكون وحدة المعالجة المركزية 

	أن يتعرف الطالب على الوحدات المكونة لوحدة المعالج  
	تتكون وحدة المعالج من قسمين رئيسيين هما : 

وحدة  الحساب والمنطق ، ووحدة التحكم 
	
	مما تتكون وحدة المعالج 

	أن يتعرف الطالب على أنواع الذاكرة 
	تنقسم الذاكرة في الحاسب إلى ثلاثة أنواع هي 

الذاكرة العشوائية ، ذاكرة القراءة ، الذاكرة المخبئة 
	
	ما هي أنواع الذواكر في الحاسب الآلي 

	أن يعرف الطالب وحدات التخزين 
	توجد ثلاث أنواع من وسائل تخزين  المعلومات والملفات وهي :

1 : الأقراص المرنة   ،  2 : الأقراص الصلبة   ،  3 : الأقراص المدمجة .
	
	ما هي أنواع وحدات التخزين 

	أن يتعرف الطالب على وحدات الإخراج
	هي الوحدات التي بواسطتها يتم استخراج البيانات من الحاسب الآلي ومنها : 

1 : الطابعات  ،  2 : السماعات ،    3 : شاشات العرض    ،  4 : الراسمات
	
	عدد وحدات الإخراج 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (عشوائي ، المعالج)
	معنى كلمة عشوائي باللغة الانجليزية هي : Random

معنى كلمة المعالج باللغة الانجليزية هو : Processor
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية  (عشوائي ، المعالج)

	الواجب 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (عشوائي ، المعالج)  (Processor / Random)


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / المحافظة على جهاز الحاسب
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب استخدام الحاسب في المهن المختلفة 
	يستخدم الحاسب الآلي في عدد من المجالات المختلفة مثل الطب ، الهندسة ، الطيران ، التعليم ، أقسام الشرطة ، لذا فانه يجب أن يكون مكان الجهاز مناسبا لكيلا لا يتعرض للتلف وبتالي تضيع كثير من المعلومات التي كلفت الكثير من الجهد والمال .
	
	اذكر المجالات التي يستخدم فيها الحاسب الآلي ؟

	أن يعرف الطالب الوضع الصحيح للحاسب الآلي 
	لكي يكون الجهاز في وضع صحيح عليك إتباع التعليمات التالية : 

1 : وضع الجهاز في مكان بعيد عن أشعة الشمس . 

2 : التأكد من مصدر الكهرباء هل هو 110 أم 220 فولت .

3 : تغطية الحاسب بالواقي البلاستيكي تجنبا للغبار والأتربة بعد الفراغ من العمل . 

4 : العمل في جو بارد مكيف وبارد .

5 : عدم تناول الأغذية والمشروبات بجانب الحاسب الآلي . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اذكر بعض التعليمات التي تساعدك على وضع الحاسب في موضع صحيح

	أن يعرف الطالب الأشياء التي تضر بالحاسب الآلي 
	هناك بعض الأشياء التي تضر بالحاسب الآلي يجب تجنبها وهي : 

1 : عدم إنزال البرامج المجانية من الانترنت إلا بعد فحصها .

2 : استخدام برامج مضادات الفيروس . 

3 : عدم فتح الملفات الجهولة . 

4 : عدم استخدام الأقراص دون التأكد من خلوها من الفيروسات . 
	
	اذكر بعض الأشياء التي تضر بالحاسب الآلي .

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (تعليم ، تكلم)
	معنى كلمة تعليم باللغة الانجليزية هي : Education

معنى كلمة تكلم باللغة الانجليزية هو : Talking
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية  (تعليم ، تكلم)

	 
	حفظ الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (عشوائي ، المعالج)  (Talking / Education)


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يذكر الطالب محتويات قائمة ابدأ  
	افتح حاسبك واكتب ستة من محتويات قائمة أبدا .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اجب عن السؤال الأول صفحة رقم (30)

	أن يتعامل الطالب عمليات القرص المرن بشكل جيد
	1 : استعرض الملفات التي داخل القرص المرن 

2 : قم بنسخ ملف أو مجلد إلى القرص المرن
	
	اجب على الأسئلة التالية : 

2 ، 7 ، 8 صفحة رقم (30)

	أن يتذكر الطالب مضار الفيروسات
	اجب بنعم أو لا :

1 : استعمال برنامج الفيروس مرة واحدة في السنة يضمن لك حماية حاسبك 

2 : لا يمكن للفيروس الانتقال عبر الأقراص 

3 : يمكن للملفات المنسوخة أن تحمل الفيروس 

4 : يمكن فحص الأقراص قبل القيام بإدخالها في الحاسب 
	
	اجب عن السؤال التاسع صفحة رقم (30)

	أن يذكر الطالب الخدمات التي يقدمها الانترنت 
	من خلال دراستك للانترنت اجب عن التالي : 

1 : ما معنى كلمة انترنت 

2 : ما الخدمات التي تقدمها الانترنت 

3 : عرف البريد الالكتروني 
	
	اجب عن السؤال العاشر صفحة رقم (31)

	الواجب
	اجب عن السؤال الثاني عشر صفحة رقم 31


الفصل الدراسي الثاني
المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الناشر 
	التاريخ
	3/3/1430هـ
	4/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	ان يتعرف الطالب على وظيفة برنامج الناشر والجهات المستفيدة من هذا البرنامج
	يستخدم هذا البرنامج في تصميم المنشورات الإعلانية ، أي أنه برنامج إعلاني تستخدمه المحلات التجارية والشركات الإعلانية والمدارس لتصميم النشرات 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ماهي وظيفة برنامج الناشر وماهي الجهات المستفيدة من هذا البرنامج ؟

	أن يفتح الطالب برنامج الناشر 
	لتشغيل برنامج الناشر نتبع الخطوات التالية :

( ابدأ ، كافة البرامج ، MICROSOFT ، PUBLISHER
	
	قم بفتح برنامج الناشر 

	أن يختار الطالب تصميم جاهز
	لاختيار تصميم جاهز للمنشور نتبع الخطوات التالية : 

توجد نماذج المنشورات في (جزء ا لمهام) يسار شاشة البرنامج وما عليك سوى الضغط بالفأرة على القائمة الموجودة في جزء المهام لعرض المنشورات مباشرة في الجزء الأيمن من شاشة البرنامج .
	
	قم باختيار تصميم جاهز ؟

	أن يعدل الطالب نظام الألوان  
	للتغيير في إعدادات الألوان يتم الضغط على أمر (أنظمة الألوان) على جزء المهام .
	
	قم بتغيير نظام الألوان 

	أن يعدل الطالب على شكل المنشور 
	لتغيير شكل المنشور يتم الضغط على أمر تصاميم المنشور 
	
	قم بتغيير شكل المنشور 

	أن يحفظ الطالب كلمة منشور ، تعديل باللغة الانجليزية 
	منشور  ـــ publication 
تعديل ــــ Adaptation 
	
	ما معنى كلمة منشور وتعديل باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي منشور ــــ publication 
تعديل ــــ  Adaptation 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / تغيير نظام الخطوط
	التاريخ
	10/3/1430هـ
	11/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يغير الطالب نظام الخطوط 
	لتغيير نظام الخطوط الخاصة بالمنشور يتم الضغط على أمر (أنظمة الخطوط) الظاهر على (جزء المهام) ستظهر مباشرة القائمة نختار منها أنظمة الخطوط ثم نختار نوع الخطوط التي تناسب المنشور الخاص بنا
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتغيير أنظمة الخطوط 

	أن يغير الطالب شكل الخط وحجمه ولونه 
	يجب عليك قبل أن تغير الشكل أو اللون أو الحجم تظليل النص المراد تنسيقه ثم نختار الشكل واللون والحجم المناسب من شريط أدوات التنسيق
	
	قم بتظليل النص ثم غير الشكل ثم اللون ثم الحجم .

	أن يتعرف الطالب على أدوات التنسيق 
	المحاذاة (يمين ، وسط ، يسار) ، النمط (تسطير ، مائل ، عريض) حجم الخط ، نوع الخط 
	
	ما هي أدوات االتنسيق 

	أن يحفظ الطالب كلمة جزء ، دقة باللغة الانجليزية 
	جزء  ـــ Cantle 
دقة ــــ Accuracy 
	
	ما معنى كلمة جزء ودقة باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي جزء ــــ Cantle
دقة  ــــ  Accuracy


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / حفظ وإغلاق الملف 
	التاريخ
	17/3/1430هـ
	18/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يحفظ الطالب المنشور 
	لحفظ المنشور أول مرة على أحد أقراص التخزين بالجهاز نتبع الخطوات التالية تضغط على قائمة (ملف) ثم الأمر (حفظ باسم) ستظهر لك نافذة بعنوان (حفظ باسم) على الشاشة نقوم باختيار (الموقع) ثم نضع (اسم للملف) ثم نضغط على زر (حفظ)
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بحفظ منشور على مجلد المستندات 

	أن يفتح  الطالب المنشور ثم يغلقه 
	لفتح منشور موجود في احد أقراص التخزين الموجودة في الجهاز نتبع الخطوات التالية : طلب قائمة (ملف) ثم الأمر (فتح) ثم نحدد مكان وجود الملف ثم نحدد الملف ثم نضغط على زر فتح 

ولإغلاق المنشور الجاري تصميمه ، يتم طلب قائمة ملف ثم الأمر إغلاق
	
	قم بفتح منشور موجود في الحاسب الآلي ثم قم بإغلاقه 

	أن يحفظ الطالب كلمة طلب ، تخزين باللغة الانجليزية 
	طلب  ـــ Application  
تخزين ــــ Storage 
	
	ما معنى كلمة طلب وتخزين باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي طلب ــــ Application  
تخزين  ــــ  Storage


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / إدراج صورة  
	التاريخ
	24/3/1430هـ
	25/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرج الطالب صورة من (Clip Art)
	(Clip Art) هو مستودع الصور الخاص ببرامج (Microsoft Office) ويتم العمل به على النحو التالي :

× طلب قائمة (إدراج) ثم الأمر (صورة) ثم (Clip Art)

× ستظهر قائمة (إدراج (Clip Art)) في جزء المهام (يسار الشاشة) ثم يتم اختيار أمر (مجموعات Office) – (تكنولوجيا) (كمبيوتر) 

× يتم سحب الصورة المطلوبة من نافذة (Clip Art) إلى صفحة المنشور مباشرة .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإدراج صورة من (Clip Art) تعبر عن الحاسب الآلي .

	أن يدرج الطالب صورة من ملف  
	يستخدم أمر إدراج صورة من ملف غالبا في حالة الرغبة في استخدام صور محفوظة على جهاز الحاسب الآلي ويتم ذلك على النحو التالي :
× طلب قائمة (إدراج) ثم الأمر : (صورة) ثم (ملف) ستظهر لك نافذة يتم بعد ذلك تحديد موقع الصورة ثم اختيار الصورة ثم الِأمر فتح .
	
	قم بإدراج صورة من ملف 

	أن يحفظ الطالب كلمة فن ، كاميرا باللغة الانجليزية 
	فن   ـــ Art  
كاميرا ــــ Camera 
	
	ما معنى كلمة فن كاميرا باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي فن ــــ Art  
كاميرا  ــــ  Camera


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / وظائف المفاتيح 
	التاريخ
	8/4/1430هـ
	9/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يستخدم الطالب مفتاح Print Screen
	لأخذ نسخة من الشاشة وطباعتها على الورق نتبع الخطوات التالية :
نقوم بالضغط على مفتاح Print Screen  

ثم نذهب إلى برنامج الرسام 

ثم نضغط على زر تحرير 

ثم نضغط على زر لصق فتظهر لنا الشاشة التي كانت أمامنا 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بطباعة الشاشة التي أمامك 

	أن يستخدم الطالب مفتاح Scroll Lock  ومفتاح Pause Break  
	لاستخدام مفتاح Scroll Lock   عندما نستخدم موجه الأوامر اكتب الأمر C:DIR/S الذي يقوم بعرض كل الملفات التي في داخل كل المجلدات وفروعها يمكن استخدام Scroll Lock لإعادة العرض ومفتاح Pause Break  لإيقاف العرض ونستخدمها في التسلية لإيقاف اللعبة مؤقتا .
	
	استخدم مفتاح Scroll Lock  وPause Break       

	أن يحفظ الطالب كلمة طباعة الشاشة  ، توقف العرض باللغة الانجليزية 
	طباعة الشاشة   ـــ Print Screen  
توقف العرض ــــ Pause Break 
	
	ما معنى كلمة طباعة الشاشة  توقف العرض باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي طباعة الشاشة   ــــ Print Screen
ماسح ضوئي  ــــ  Pause Break


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / هوامش الصفحة   
	التاريخ
	22/4/1430هـ
	23/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
	2
	
	
	
	

	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يفتح الطالب هوامش الصفحة  
	لفتح هوامش الصفحة نتبع الخطوات التالية :
1- نضغط على ملف ثم إعداد الصفحة ثم هوامش 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بفتح هوامش الصفحة 

	أن يتحكم الطالب في هوامش الصفحة 
	لتغيير مقاسات هوامش الصفحة نتبع التالي : 
بعد فتح هوامش الصفحة تظهر لنا الخانات التالية : 

(علوي ، سفلي ، أيمن ، أيسر) وهي الهوامش الموجودة في الصفحة بعد ذلك نقوم بتغيير كل خانة على حده 
	
	قم بتغيير هوامش الصفحة إلى المقاسات التالية 
علوي (2) سفلي (2) أيمن (2) أيسر (2)

	أن يحفظ الطالب كلمة هوامش  ، ضبط باللغة الانجليزية 
	هوامش   ـــ Margins  
ضبط ــــ Justify 
	
	ما معنى كلمة هوامش و ضبط باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي هوامش   ــــ    Margins  
ضبط  ــــ   Justify


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الأعمدة والنشرات المدرسية    
	التاريخ
	1/4/1430هـ
	2/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	1
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	الفصل
	4/ب
	4/أ
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يقسم الطالب الصفحة إلى أعمدة   
	لقسيم الصفحة إلى أعمدة نتبع التالي :

نقوم بالضغط على تنسيق ثم نختار أعمدة ثم نختار عدد الأعمدة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بقسيم الصفحة على ثلاث أعمدة 

	أن يكتب الطالب نشرة مدرسية 
	بعد تقسيم الصفحة إلى ثلاثة أقسام كل ما عليك الآن هو تعبئة هذه الأعمدة بالمعلومات لكي تخرج لنا نشرة مدرسية مميزة 
	
	اختر ثلاثة أعمدة واكتب في العمود الأول موضوعا عن الوالدين وفي العمود الثاني موضوعا عن عيد الفطر وفي العمود الثالث أدرج رسما من برنامج الرسام 

	أن يحفظ الطالب كلمة ملصقات  ، أعمدة  باللغة الانجليزية 
	ملصقات    ـــ Posters  
أعمدة  ــــ Columns  
	
	ما معنى كلمة ملصقات و أعمدة  باللغة الانجليزية 

	الواجب
	حفظ كلمتي ملصقات   ــــ       Posters  
أعمدة   ــــ    Columns  


